
Урок № 
Тема.  Ділення звичайних дробів
Мета: 
· закріпити знання алгоритму знаходження частки звичайних дробів, а також поширити його застосування на випадки ділення як міша​них чисел так ділення у разі, коли один з компонентів — натуральне число.
· Розвивати систематичність і послідовність мислення, культуру математичного мовлення , обчислювальні навички
· Виховувати уважність, працьовитість
Тип уроку: застосування знань, умінь, навичок.
Хід уроку
І.Організаційний момент
ІІ. Перевірка домашнього завдання
IIІ.
Актуалізація опорних знань
Для відповіді на питання ви повинні вибрати одне з даних чисел.
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1) Який дробі дорівнює 3 [image: image8.png]
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 )

2) Які дробі взаємно обернені?    (  [image: image12.png]


  и  [image: image14.png]


  )

3) Який дріб  дорівнює 4.    (  [image: image16.png]


  )

4) Яке число, взаємно обернене самому собі.  (1)

5) Який дріб більше ніж 1 и менше 2.   (  [image: image18.png]


  )

6) Який дріб  дорівнює [image: image20.png]


 ?     (  [image: image22.png]


  )

7) Яке число не має оберненого?   (0)

8) Виконайте множення [image: image24.png]


 на [image: image26.png]


.   (  [image: image28.png]


  )
IV.
Вдосконалення знань
Багатьом учням не складно самим «відкрити», як виконати ділен​ня мішаних чисел та ділення у разі, коли один з компонентів є на​туральним числом, тому можна запропонувати учням задачу 1, а потім задачу 2 (або ж пояснити самотужки ці випадки).
1) Виконайте ділення: а) 
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2) Щоб виконати ділення мішаних чисел (дробу на натуральне чис​ло; натурального числа на дріб або мішане число), достатньо:
а) записати ділене і дільник у вигляді звичайних дробів;
б) виконувати ділення за правилом ділення звичайних дробів.
Короткі записи в зошитах учнів можуть мати вигляд конспекту.
	
	Конспект 

	Ділення дробів 

	Правило
1) Мішані числа при діленні пере​творюємо на неправильні дроби.
2) Якщо п — натуральне число, то
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	Приклад 
1) 
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2) 
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Або учні можуть у всіх названих випадках користуватися пра​вилом множення дробів у «класичній» формі.
V. Вдосконалення вмінь 
І рівень
Усні вправи 
Фізкультхвилинка
Щось не хочеться сидіти,
Треба трохи відпочити.
Руки вгору, руки вниз,
Руки в боки, руки так,
Руки вгору, як вітряк.
Вище руки підніміть
І спокійно опустіть.
Плесніть, діти, кілька раз.
За роботу, все гаразд!
ІІ рівень
Письмові вправи
Розв'язуємо якомога більше різноманітних завдань на закріплен​ня названих алгоритмів.
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Додаткові завдання
Розв'яжіть рівняння:

а) 
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VІ. Підсумки уроку
Який із записів неправильний:
а) 
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VІI.
Домашнє завдання
Повторити правила, розв`язати №405, 408, 415
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